
ЗАТВЕРДЖУЮ:

ПРОТОКОЛ
засідання Комісії з розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо 

розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 
комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної

техніки

ГОЛОВУЮЧИЙ: перший заступник Міністра розвитку громад та 
територій України В.М. Лозинський

ПРИСУТНІ:

1. Лозинський Василь Миронович, перший заступник Міністра розвитку 
громад та територій України, голова Комісії, Анопрікова Оксана 
Володимирівна, начальник відділу поводження з побутовими відходами та 
комунального обслуговування Департаменту комунальних послуг та 
комунального обслуговування, Арсенюк Тетяна Андріївна, державний експерт 
експертної групи розвитку місцевого самоврядування Директорату з питань 
розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та 
адміністративно-територіального устрою, Давидова Вікторія Анатоліївна, 
головний спеціаліст Юридичного департаменту, Бригас Галина Григорівна, 
головний спеціаліст Сектору з питань запобігання та виявлення корупції, 
Косенко Олена Олександрівна, начальник відділу фінансування програм 
житлово-комунального господарства Фінансового департаменту, Подорожний 
Віктор Аксентійович, генеральний директор Директорату регіональної 
політики.

Секретар Комісії Старцева Світлана Михайлівна ЗО листопада 2021 року 
перебуває у службовому відпряженні у місті Рівне.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Вступне слово.
Лозинський Василь Миронович, перший заступник Міністра розвитку 

громад та територій України.

вул. Велика Житомирська, 9, 
м. Київ



2. Про хід виконання постанови Уряду від 11 серпня 2021 року 
№ 883 «Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на 
придбання комунальної техніки» (далі -  Постанова).

Лозинський Василь Миронович, в перший заступник Міністра розвитку 
громад та територій України.

3. Обговорення. Підведення підсумків.

Слухали:

1. Лозинського Василя Мироновича, першого заступника Міністра 
розвитку громад та територій України, голову Комісії, який поінформував 
присутніх членів Комісії про хід виконання Постанови.

Комісією проведена відповідна робота з органами місцевого 
самоврядування щодо надання інформації про результати проведення відкритих 
торгів на послуги у сфері фінансового лізингу, у тому числі щодо визначення 
учасників переможцями процедур закупівлі або внесення будь-яких змін до 
тендерної документації. Було перевірено сайт ргогогго.^оу.иа стосовно 
оголошень та проведення тендерних процедур заявниками.

Органи місцевого самоврядування, які провели тендерні процедури, або 
мають намір найближчим часом укласти договір фінансового лізингу з банком 
пропонується включити до проекту розпорядження КМУ щодо розподілу у 
2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 
комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки.

Кошти державного бюджету, передбачені Законом України «Про 
Державний бюджет України на 2021 рік» будуть розподілені в повному обсязі 
між органами місцевого самоврядування.

За результатами проведеного аналізу проходження тендерних процедур 
заявниками, можна наголосити про готовність фінансування станом на сьогодні 
по 49 комунальним підприємствам на загальну суму субвенції у розмірі 
99 836,83 тис. гривень.

Матеріали щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на розвиток комунальної інфраструктури, у тому числі на придбання 
комунальної техніки пропонується розмістити на офіційному вебсайті 
(вебпорталі) Мінрегіону (додаються).

ВИРІШИЛИ:

За результатами засідання Комісії з метою виконання вимог Постанови:
1. З урахуванням кількості поданих клопотань на отримання 

субвенції, сумарної очікуваної вартості закупівель послуг у сфері фінансового 
лізингу та необхідності найбільш ефективного використання коштів 
Державного бюджету, рекомендовано встановити, що обсяг субвенції, що 
надається окремому місцевому бюджету, не повинен перевищувати 20% від



з

загальної вартості майна, яке визначене індивідуальними ознаками, відповідає 
критеріям основних засобів відповідно до законодавства, призначене для 
здійснення заходів благоустрою населеного пункту та є об’єктом договору 
фінансового лізингу.

2. Доопрацювати реєстр клопотань та матеріалів щодо розподілу 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток комунальної 
інфраструктури, у тому числі на придбання комунальної техніки з урахуванням 
моніторингу проведених тендерних процедур закупівель послуг у сфері 
фінансового лізингу.

3. Підготувати проект розпорядження Кабінету Міністрів України 
щодо розподілу субвенції між місцевими бюджетами.

Протокол вів:

Подорожний В.А.
генеральний директор 
Директорату регіональної політики


